

谢霆锋

情场事业双得意

既是艺人也是企业家的谢霆锋,近年一直盛传他拟将旗下制作公司PO朝霆上市,直至近期他终于摇身一变成为上市公司老板。据港交所资料,谢霆锋在上周斥资1.2亿元港币(约9500万元人民币)入股汉传媒。

33岁做CEO,刚荣升成为上市公司的大老板,一夜间身家就进账了1.4亿元,他更有计划再扩大业务版图,成立自己的电影、广告王国,又准备向饮食行业大展拳脚,誓要成为娱乐大亨创造“神话”。

曾经的一段与张柏芝的婚姻,已经变成了过眼云烟,但是留下的一对可爱儿子,也让他的成功人士身份再添砝码。再说了,谢霆锋如今与菲天后重拾旧爱,甜蜜指数爆棚。可谓爱情事业双丰收。

吴奇隆

年收入高于2亿

小虎队当年很红,但是如今却只有四爷一人在演艺圈风风火火地蹦跶。当然,吴帅哥有很棒的肌肉,但光靠演还是不可能的。

不久前,吴奇隆正式与海润影视联姻,开办稻草熊工作室。吴奇隆主管创作,而海润主要是介入管理和后期的发行。工作室投资了《新白发魔女传》、《向着炮火前进》。

其他知情人透露,42集的《新白发魔女传》已经卖到8400万,单集高达200万,而《向着炮火前进》也不会低于这个价格。仅从投资方面,吴奇隆两部电视剧收入至少1.6亿。加上出演影视剧以及代言等收入,吴帅哥年收入应该接近2亿。

与当红小花旦刘诗诗的恋情得到大家的祝福,虽然年龄差10岁以上,但两人的感情好得很。事业与爱情双丰收的他,也和霆锋一样美满呢。

李冰冰

18个代言狂赚1.3亿

李冰冰如今已然贵为天后,这位天后未雨绸缪的能力相当强。近几年各种女星工作室如雨后春笋般涌出,而冰冰姐的工作室2009年就成立了,靠华谊这棵大树和自己周围聚集的人才,李冰冰工作室发展迅速。

作为“华谊一姐”,在华谊效力10年的李冰冰拥有华谊不少股份。不过她今年的影视作品不多,广告代言依然是她的主要赚钱方式。李冰冰的广告代言身价在700万元左右,目前身上有18个代言,年收入在1.3亿元左右。今年李冰冰总收入约为1.8亿。

范冰冰

近2亿代言多过作品

又来一位冰冰,而且更厉害。她曾经说:我不嫁豪门,我就是豪门。如今按照收入来看,真是妥妥应了这句话。

范冰冰雇用员工15人左右,其中核心成员包括一位经纪人,一位宣传总监,一位贴身助理,还有固定合作的摄影师与造型师。工作室有签约艺人范冰冰、合作艺人王学圻、新人黄少祺和韩晓等。

今年范冰冰身上有21个广告代言,每单代言费约800万,年收入近1.6亿。影视作品方面,她参演的《二次曝光》票房过亿,片酬是以分成形式计算,再加上商业活动,她今年收入接近2亿元。

现在的她依然是代言多于作品,比如LV唯一的亚洲明星面孔,在巴黎街头随处可见她的海报,这都有利于她的赚钱事业。

对于当红大明星们有钱这一常识,小伙伴们是知道的。但是他们有钱到什么程度,很多人大概没什么概念。靠着演戏赚片酬,唱歌攒版税,真能PK过那些房地产大亨?小编带你来瞧瞧,哪位明星最有钱,哪些明星是你意料之外的有钱。

盘点明星里的商业大亨

谢霆锋上市公司一夜入1.4亿



李小璐

美女老板开便利店

李小璐12岁跟着家人定居美国。一次她想煮袋方便面吃,妈妈说去超市买,但想想近半个小时的车程,顿时让她没了胃口。李小璐觉得,美国人太缺乏商业头脑,投资者只设立大型的购物中心、超市,两家超市最近的距离也要十几公里。为什么不自己开一家小超市呢?李小璐心动了。过完18岁生日十几天之后,李小璐将中国人做社区便利小超市的理念带到了美国,她给自己的小超市起了个名字Lulu Car。

为了招揽客源,李小璐打出了“新店开业,连续22天8.8折”的招牌。22天促销结束后,小超市净收入550美元。随着Lulu Car的8.8折促销结束,小区居民似乎也随着捡便宜热潮的退去而对这个小超市失去了兴趣。第二个月,Lulu Car净负888美元。朋友杰西开导李小璐:“除非有格外新鲜的亮点,否则这些人到大型超市购物的习惯一时间是很难转变的。”

如今的她,爱情甜蜜,转居幕后带女儿,由老公贾乃亮赚钱养家,她和女儿负责貌美如花。除了家庭之外,美女老板的商业头脑当然不能闲着,如今也自己发展李小璐自己的设计品牌。

赵本山

打造影视一条龙

1993年,赵本山成立了自己的第一家公司沈阳本山艺术开发总公司,出任董事长兼总经理。这个公司除了做文化、广告和影视之外,还有一项重要的业务就是从事煤炭经营和煤炭运输。赵本山靠煤炭买卖赚取了人生的第一桶金。

2006年,赵本山在沈阳棋盘山建设“沈阳本山影视基地”,占地300亩,投资达8000万。

除此外,赵本山还策划成立了本山传媒集团,自己担任董事长。集团下设广告公司、影视公司、影视基地以及实习基地。赵本山的生意,从头到尾都由他自己掌控。从演员的培养,到最后的影视剧和演出场所,形成了一条龙。

黄晓明

一年挣3.92亿

黄晓明的工作室成立于2011年。黄晓明工作室人数不多,但个个都相当能干,黄晓明也名副其实成为最会挣钱的明星。收入构成包括影视、代言、医疗、红酒、房产和股票。2012年上映的《匹夫》是黄晓明工作室投资的第一部电影。

黄晓明的生意绝不仅限于影视以及代言广告,在打理个人工作室之余,他还悄悄地投资了包括医疗和红酒在内的多个与演艺圈毫不沾边的项目。

黄晓明还投资房产,并持有华谊股票。2012年,黄晓明收入累积约3.92亿元。

李湘

最“传奇”影视老板

从主持人到影视公司老板,李湘投身电影界的过程有点“传奇”。

2004年,为了和华娱卫视联合制作一档名为《李湘在关注》的电视节目,李湘在北京注册成立快乐星文化传播有限公司。结果栏目失败了,“快乐星”却不断接到别的外来业务,做着做着就真的成了一家子公司。

李湘是公司董事长,底下还有好多董事。他们中不少人对电影投资感兴趣,于是就投资3000万拍摄电影《十全九美》,票房成绩也相当理想。

(本刊综合)